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 В статье обоснована интеграция знаний естественно-математических дисциплин и предметов 

специально-технического цикла в формировании профессиональной компетентности младших специалистов 
радиотехнического профиля. 

Ключевые слова: интеграция знаний, естественно-математические дисциплины, профессиональная 
компетентность. 

 
This article is devoted to the problem of integration of knowledge of scientific and mathematical subjects and the 

subjects on specialty in forming of the professional competence of junior radio technicians. 
Keywords: integration of knowledge, scientific and mathematical subjects, professional competence.  
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ЗМІСТОВИЙ АСПЕКТ ВИВЧЕННЯ ГРАФІЧНИХ РЕДАКТОРІВ НА ЗАНЯТТЯХ 
ІНФОРМАТИКИ В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ СПЕЦІАЛІСТІВ 

ТЕХНІЧНОГО ПРОФІЛЮ 
 
Постановка проблеми. Останнім часом використання персональних комп’ютерів і 

спеціального програмного забезпечення кардинально змінило підхід до техніки виготовлення 
креслень, скасувавши традиційні креслярські інструменти, дозволило автоматизувати велику 
кількість рутинних операцій у процесі виготовленн креслення, що зумовило необхідність 
вивчення спеціальних графічних редакторів для створення електричних принципіальних схем 
і друкованих плат. 

Розвиток нових інформаційних технологій докорінно змінює усі сфери сучасного життя, 
в тому числі сучасну систему освіти. XXI століття висуває до освіти нові вимоги. Пріоритетом 
розвитку освіти є впровадження сучасних інформаційних технологій, які забезпечують доступ 
до мережі високоякісних баз даних, розширюють можливості студентів до сприйняття 
складної інформації. 

Будь-яка виробнича діяльність у розвиненому суспільстві неможлива без створення, 
нагромадження і перетворення великих масивів різноманітної інформації. У цих потоках, 
зокрема, циркулює велика кількість графічної інформації, тобто відомостей про форму, 
розміри різних предметів, пристроїв, споруджень, які необхідно виготовити, відремонтувати, 
модернізувати і т. д. Носіями цієї інформації найчастіше виступають креслення, але й можуть 
бути текстові повідомлення, що містять описи предметів, їхні фотографічні зображення, 
комп’ютерні графічні файли. 

Серед цих та інших носіїв графічної інформації особливе місце займає креслення, як 
найбільш ефективний спосіб зберігання і пред’явлення інформації про форму просторових 
об’єктів. Воно має незаперечні переваги у компактності, зручності сприйняття при читанні, 
простоті внесення змін. З однієї сторони – це знання геометричних побудов у просторі, з 
іншої – знання нормативного характеру [2, с. 4]. 

У курсі інформатики у вищій школі можна виокремити три розділи: «Апаратне 
забезпечення», «Інформаційні технології» та «Робота в мережі». На інженерно-технічних 
некомп’ютерних напрямах підготовки під час вивчення розділу «Інформаційні технології» 
70% передбачених годин відводиться для вивчення пакету Microsoft Office, решта – на 
ознайомлення з графічними редакторами. 

Метою даної роботи є визначення ролі нових інформаційних технологій під час 
підготовки та проведення занять з інформатики та інженерної і комп’ютерної графіки,  
доведення доцільності вивчення графічних редакторів для забезпечення відповідних 
інженерних компетентностей майбутнього спеціаліста. 
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Висновки. Таким чином, графічні редактори для створення схем електричних 
принципіальних sPlan і програма для створення плат Sprint-Layout можуть використовуватись 
на заняттях «Інженерної та комп’ютерної графіки» під час вивчення теми «Створення схем 
електричних принципіальних» і на заняттях з навчальної дисципліни «Інформатика» у процесі 
вивчення теми «Графічні редактори». Правильність викресленої схеми залежить від уважності 
студента, праця з виконання цього завдання є менш трудомісткою в порівнянні з кресленням 
олівцем на папері. 
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У статті розглядається необхідність вивчення графічних редакторів у процесі підготовки молодших 

спеціалістів технічного профілю. 
Ключові слова: інформатика, інформаційно-комунікаційні технології, графічний редактор, схеми 

електричні принципіальні. 
 
 
В статье рассматривается необходимость изучения графических редакторов в процессе подготовки 

младших специалистов технического профиля. 
 
The article deals with the need to study graphic editors in the preparation of junior technical specialists. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ 

ЗАНЯТЬ З МАТЕМАТИКИ 
 
Інформатизація сфери освіти є одним з пріоритетних напрямів процесу інформатизації 

сучасного суспільства України. Інформатизація освіти - процес забезпечення сфери освіти 
методологією і практикою розробки і оптимального використання нових інформаційних 
технологій. Він включає створення і використання комп'ютерних методик здобуття, контролю 
і оцінки рівня знань студентів; створення методичних систем навчання, орієнтованих на 
розвиток інтелектуального потенціалу студентів, на формування умінь самостійно здобувати 
знання, здійснювати інформаційно-навчальну, експериментально-дослідну діяльність, різні 
види діяльності з самостійної обробки інформації [3, c. 1].  

У сучасному світі мабуть немає галузі, де б не використовувався комп’ютер і освітня 
галузь не є виключенням. Інтерес до вивчення предмету багато в чому залежить від того, як 
проходять уроки. Застосування комп'ютерної техніки на уроках дозволяє зробити урок 
нетрадиційним, яскравим, насиченим, наповнюючи його зміст знаннями з інших наочних 
областей, що перетворюють математику з об'єкту вивчення в засіб отримання нових знань [2, 
c. 3].  
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